NMpAMOYroJsibHbi TPeyroJibHMK: BblUNCJIEHUE YI/I0B

1.

7 A
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SINA = E Haiimmre COS A.
c B
Ilosicnenue.
Nmeem:
2
7 625 — 49 576 24
cosA = v/T—simA=/1— (L) =/1-—= — \/ =
(25 ) 625 625 625 25
OTtBerT: 0,96.
2.
) V17
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, SINA = BER Haiimure (ZA.
A
c B
Ilosicnenue.
Nmeem:
sinA sinA N VA4V
tgA = — - — : —0,25.
CosA 1 —sin2A 1_ L 17 4
17
OrBer: 0,25.
3.
A

. 7 .
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, SINA = 75 Haiimure SIN B.




TlosicHenue.

49 576 24
sinB:cosA:Vl—sinzA:\/l—625 :\/ = — =10,96.

625 25
OrBerT: 0,96.
4.
B tpeyrompruke ABC yron C pasen 90°, SinA = 0, 1. Haiigure COS B. A
c B
IosicHeHue.
cosB =sinA =0,1.
OtBeT:0,1.
5.
4 A
B tpeyromsrauke ABC yron C pasen 90°, SinA = ﬁ Haitmute tg B.
c B
IlosicHeHue.
5 116
cosA  V1-—sin“A 17 I V17
tgB = CtgA = o ) = T = A = 0,25.
Sin Sin =
V17
OTBerT: 0,25.
6.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75 Haiimmre Sin A.
A
ct B




TlosicHenue.

[ 49 24
sinA = /1 — cos2A = 1—6—25:2—5.

OTBerT: 0,96.
7.
4 A
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, COSA = ﬁ . Halimure
tgA.
c B
IlosicneHue.
Nmeem:
: VT —colA 146 J17
sinA I —cos“A 17 1 17
gA = — = A - —op g 0%
COS COS —
V17
OrBer: 0,25.
8.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, cosA = 0, 1. Haitmure Sin B. A
c B
Ilosicnenue.
sinB = cosA =0, 1.
OtBert:0,1.
9.
A

7
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75 Haiimmre COS B.




TlosicHenue.

7\% 24
cosB = sinA = 1—( )

25) 25
OrtBer: 0,96.
10.
17 3
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, COSA = -7 Haitmate (g B.
[ B
IlosicHenue.
CosA CosA @ v1T V17
tgB =ctgA = —— = = = . =0,25.
SinA \/1—(;032,4 \/1_L 17 4
17
OTBerT: 0,25.
11.
7 :
B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, tg A = o) Haiimute SIn A.
A
cl B
IosicHeHue.
1 1 576 7
inA=11—co?A=[1l-——— = [1-—— =/1-2—=_—_=0,28
- €08 \/ 1 +(g2A 1+ 2 625 25
OrBer: 0,28.
12,

4
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, tg A = = Haiimute COS A.



ct B
IlosicHeHue.
Nmeem:
49
COSA = — =0,28.
\/ 1+ tg2A 14222 576 625 ’
Ortsert: 0,28.
13.
24 : A
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, tg A= 7 Haiimmre SIn B.
c B
IlosicHeHue.
: 1 1 49 7
SinB =cosA = || ———— = = = — =0,28.
1+1tg2A 1+32 Ve 25
OrBer: 0,28.
14.
7 A
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, tgA = ﬁ Haiiymre COS B.
[ B

IHosicueHue.

) 1 1 7
cosB:smA:\/1—0032A:\/1—m= | ——7F =5z =0,28

OtBer: 0,28.

15.
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, tg A = 2. Haiimmre tg B.



TlosicHenue.

Nmeem: A
1
tgeB=ctgd = — =0,5.
8 ©e tgA
OrBer: 0,5.
c B
16.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 24, BC = 7. Haitmure SIn A.
A
cU B
IlosicHenue.
Haitném cunyc yrna A4:
B B 7 7
SInA = C: ¢ = = — =0,28.
AB  /BC2+AC? +/576+49 25
OtBet: 0,28.
17.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 7, BC = 24. Haiimure COSA.
A
ct B
IlosicHeHue.
AC AC 7 7
COsA = = = = — =0,28.
AB  \JAC?+BC? +/576+49 25
OrBer: 0,28.
18.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, BC = 4. Haiimmre tgA.



cU B
osicHeHue.
BC
A= —=—=0,5
T AC TR
OtBerT: 0,5.
19.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, BC = 4. Haiimure Sin A.
A
ct B
IlosicHeHue.
BC 4
SinA = — = =- =0,5.
AB 8
OtBer: 0,5.
20.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, BC = 20. Haiiaute COS A.
A




TlosicHenue.

A=—
cos 15

Otser: 0,6.

21.

AC  VAB?—BC? /625400 15

— =0,6.
25 ’

B tpeyromsuauke ABC yron C pasen 90°, AB = 4+/5 , BC = 4. Haiimre tgA.

Tlosicuenue.

BC
tgA =

OrBer: 0,5.

22,

AC ~ VABRZ_BC2 /30-16 8

A

B
o

4
—=0,5.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, AC' = 20. Haiiure sin A.

Tlosicuenue.

SsinA =

BC VABT—AC? \/625—400 15

AB
OTBerT: 0,6.

23.

A

= —=0,6
25

B tpeyromsunxe ABC yron C pasen 90°, AB = 8, AC = 4. Haiiaute COS A.



¢ B
ITosicHeHHe.
AC 4
CoOsA=—===0,5
AB
OtBerT: 0,5.
24.
A
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 4\/5, AC =8.
Haiimre tZA.
¢ B
IlosicHeHue.
ou_ BC_VABTAC? _JBO-64_4
ST AcT T ac T 8 s 7
OrtBer: 0,5.
25.

B mpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, BC = 8, BH = 4.
Haiiaure SIn A.

IHosicuenue.
Vot Au HCB PaBHBI KaK yIVIbl CO B3aUMHO IEPIEHIUKYIIIPHBIMUA CTOPOHAMM.

_ _ HB 4
sinA =sin/HCB=— = - =0.5.
CB 8
Otser: 0,5

26.



B tpeyromsunxe ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 25, BH = 20).

Haitgure COS A. A
H
[ B
IlosicHeHue.
Vret A u HCB paBHBI Kak yIiIbI co B3aHMHO TIEPIICHIMKY/ISPHBIMA CTOPOHAMM.
CH VCB? — HB? 625 — 400
cosA =cos LZHCB = = = =0,6.
CB CB 25 ’
OTserT: 0,6.
27.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, BC = 4\/5, BH =4. 4
Haiimure tZA.
H
[ B
TlosicHeHue.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiIbl co B3aHMHO TIepIIEHIMKYISPHBIMA CTOPOHAMM.
teA =te /HCB HB B 4 0,5
CH CB2—HB> +80—-16
OTser: 0,5.
28.
B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, soicora CH pasna 20, BC =25.
Haiimmre SINA.
H
(i B

IosicHeHue.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiIbsI co B3aHMHO TIEpIICHIMKY/ISPHBIMA CTOPOHAMM.

HB /CB?—CH? /625—400

inA =sin/ZHCB =
sin sin C CE CB >3

0,6.

OTser: 0,6.

29.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, Boicora CH pasna 4, BC = 8.
Haiimmure COS A.



H
c B
IlosicHeHue.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiIbI cO B3aHMHO TIepIIEHIUKYISPHBIMA CTOPOHAMM.
CH
cosA =cos /ZHCB = — =0,5.
CB
OTser: 0,5.
30.
B rtpeyromsuanxe ABC yron C pasen 90°, seicora CH pasma 4, BC =/ 17. A
Haitmure (ZA.
H
c B
IlosicHeHue.
Vrmet A u HCB paBrbl kak yIiisl co B3aBMHO TIepreHIUKY/ISPHEIME CTOPOHAMH.
HB CB?—-CH? /17-16
tgeA=tg/HCB = = = =0,25.
CH CH 4
OTser: 0,25.
31.
B 1peyromuuke ABC yron C pasen 90°, shicora CH pasua 24, BH =7.
Haiimure SINA.
H
c B

Iosicuenue.
Vot Au HCB PaBHBI KaK yIVIbl CO B3aUMHO IIE€PIEHIUKYIIPHBIMUA CTOPOHAMM.

HB HB 7 7
sinA = sin/HCB = = = =— =0,28.
CB  \/CH?+HB? +49+576 25

Otger: 0,28.

32.

B tpeyromsrnke ABC yron C pasen 90°, Bsicora CH pasna 7, BH = 24.
Haiimure COS A.



H

c B
IlosicHeHue.
Vet A u HCB paBHBI Kak yIiIbI co B3aHMHO TIepIIEHIUKYISPHBIMA CTOPOHAMM.

CH CH 7
cosSA =cos ZHCB = = = =0,28.
CB  \/CH’>+HB> 625
OTserT: 0,28.
33.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, Beicora CH pasma 8, BH = 4, A
Haitmare (ZA.
H

c B
IlosicHeHue.
Voot A u HCB paBHbI Kak yIiibl co B3aMMHO TIepIEHIMKY/ISPHBIME CTOPOHAMM.

HB
tgA =tg/ZHCB = — =0,5.
CH
OTser: 0,5.
34.
B tpeyromsunxe ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHEMHETo yria
npu Bepumae A pasen 0,1. Haiimute SinA.
A
cl B
IlosicHeHue.
TaK Kak
SinA = sinAggemr = 0, 1.

OTserT: 0,1.

35.



B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemHero yrima

7
npu Bepumae A pasen 75 Haitmmre COS A.

0
i
ko

Tlosicuenue.
CHHYCHI CMEXHBIX YIJIOB paBHEL [loaTOMy

[ 49 24
A=+vV1—sin?A=1/1—- — = — =0.,96.
cos sIn 625 55 ,

OTseT: 0,96.
36.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria
V17
npu Bepumae A pasen 7 Haitmare (ZA. A
cl B

IlosicHeHue.
TaK Kak

(oA sinA sinA V17 V17 0.25

g = = = . = .

CosA 1 —sinZA 17 4 ’

Otser: 0,25.
37.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria

IIpY BEPILINHE A paBeH 2—5 Haiigure Sin B.



ca
IosicHenue.
TaK Kak
CA :
COSA = — =sInB,
AB
nMeeM
SinABHem = SinA = 2—5
: : / 49 24
sinB=cosA = V1 —sin?A=4/1— — = — =0,96.
625 25
OTserT: 0,96.
38.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHEIIHEro yrima
npu Bepumne A pasen 0,1. Haitmure COS B,
A
cd
IosicHeHue.
TaK Kak
: CB
SinA = — = cosB,
AB
nMeeM
cosB = sinA = sinAggerr = 0, 1.
Otger: 0,1.
39.

B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, cunyc BHeMmHero yria

4
V17

npu BepumHe A paBen . Haiimure tg B.



cd B

TlosicHeHue.
CuHYCHI CMEXHBIX YIJIOB PaBHBI, a TPUTOHOMETPHUECKNX (PYHKIIHH IOTOIHUTEIFHBIX YIJIOB SBISTIOTCS
CXOICTBEHHBIMU, ITO3TOMY SlIlABHem = sinA = cos B. Tornma

16
sinB V1 —cos?B -1 1 V17

tgB = = = = =0,25.
cosB cos B 4 V 4
7 17
OtseT: 0,25.
40.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
7 :
npu Bepumae A paBen — g Haiimute SIn A. A
c4d B
IlosicHeHue.
TaK Kak
COSA = —COSAgyemn = 35
49 24
sinA =/ 1 —cos?A=1/1——-=-—-=0,96.
625 25 ’
OTseT: 0,96.
41.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yTia
npu Bepumne A pasen -0,1. Haiimure COS A,



ca
IlosicHeHue.
TaK Kak
coSA = —CcoSAggemr = 0, 1.
OTserT: 0,1.
42.
B tpeyromsrauke ABC yron C paBen 90°, KoCHHYC BHEITHETO yTiia
npu Bepumne A pasen — ——. Haiimure tZA. A
v 17
cd
IosicHeHue.
TaK Kak
A A 4
COS == _COS BHeEIII _ —.
17
- N -1
sinA I —cos~A 7 1 V17
gA=—— = y R manby - Shrmid Ut
COS COS —_—
V17
Otser: 0,25.
43.

B tpeyromsuuke ABC yron C paBen 90°, KocuHyc BHEIIHETO yIia
npu Bepmmne A pasen — 0, 1. Haitmute sin B.



0
n
b

Ilosicuenue.
TaK Kak

CA :

COSA = — =sInB,

AB

nMeeM
sinB = coSA = — coSAgpem = 0, 1.
Otser: 0,1.
44,
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
7

npu BepumHe A paBen — 75 Haiigure COS B. y

cOl B

IlosicHeHue.
TaK KakK

. CB

SinA = — = cos B,
AB
NUMECEM
) 49
cosB=sinA =1+/1 —cos?2A=1/1— o5 = 0,96.

OTserT: 0,96.
4s.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia

V17

npu Bepumae A paBen — T Haiimure (g B.



0
n
b

IlosicHeHue.
TaK Kak
CA
t1gA = — =1tghB
cig. CB gD,
nMeeM
V17
cosA cosA — COSAgnem
teB = ctgA = —— = - em 17 925
sinA V1 —cos2A /1 —cos? Apem /1 1
17
Otser: 0,25.
46.
B tpeyromsrauke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
7
npu BepmmHe A paBen — —4 Haiimute SinA. A
cl B
IosicHeHue.
TaK Kak
inA =sinA 1 | 1 ! \/ 1 576 _ 7 0,28
1m — S1n = — = _——_ = _——_— = — = .
S S BHeEIII 1 +tg2ABHem | n ﬂ 625 25 ’
576
Otser: 0,28.
47.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yria

24

npu BepumHe A paBen — 7 Haiiymre COS A.



0
n
b

IlosicHeHue.
HalineM xocuHYyC BHEIIHETO yIiIa:

1 49
CosA = — = — = —1/—= = —0,28.
PHem 1 4 te2A em 625 ’
Torma
COSA = —coSAguem = 0,28.
OTser: 0,28.
48.
B tpeyromsuuke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIiia
npu Bepumne A pasen -0,1. Haitmure (ZA.
A
c4d B
IlosicHenue.
TaK Kak
OTser: 0,1.
49.

B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yria
24

npu BepumHe A paBen — 7 Haitaure Sin B.



0
n
b

IHosicHeHHe.
TaK KakK

A
COSA = C— = sin B,
AB

HUMEECM

1 1

inB = A=— ABH m — - PR =
Sin COS COS e 1 n tngBHem 1 n 576 75

I

I

I
(=
[\
*

OTseT: 0,28.

50.

B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
7

IIPH BEPIINHE A paBeH — ﬁ Haitmmre COS B. A

TlosicHenue.
TaK Kak

HUMEECM

cos B =sinA = sinAgpem =

OTseT: 0,28.

51.
B tpeyronmpanke ABC yron C paBeH 90°, TaHTeHC BHEIIHETO yIia
npu Bepumsae 4 paBen —2. Haiimute (g B.



c B
IlosicHeHue.
TaK Kak
CA
CtgA = — =1tgBhb,
CB
nMeeM
tg B = ctgA ! ! ! 0,5
g = C g s = — = - = R
OTser: 0,5.
52,
OmMH OCTpBIN yrom MPsIMOYTOJIBHOTO TpeyroibHWKa Ha 32° Gomblie
npyroro. Haliaure Oonpimii octpeii yron. OTBeT gaiite B rpagycax. B
A C

IosicHenue.
CyMMa OCTpBIX YIJIOB MPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA 90°, a X pa3HOCTH 110 YCJIOBUIO paBHA 32°,
IIOJIy4a€M CUCTEMY YPaBHEHHIA:

/A~ /B=732°, /A =61°,
<~
/At /B =90° /B =29°.

OTBerT: 61.

53.

OmuH OCTpBIA yroi MPsIMOYrOJbHOTO TPEeyroibHUKa B 4 pasza Ooiblie
npyroro. Haliaure Gonpmmii octpeiit yron. OTBeT galite B rpagycax.

r'!. C

IlosicHenue.
0003HAYMM MEHBIIUH OCTPBIA yroJl MPSIMOYTOIHLHOTO TPEYTONbHIKA 32 X, ToTHa OONBIHI OCTPHIH yroi OyneT
pasen 4.x. Umeem

x+4x=90° < x = 18°.

3HaunT, GombIHit OCTPBIi yroa paBen 4x = 4 - 18° =172°
OrtBert: 72.

54.



B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, yron A papen
34°. Haiigure yron BCH . Otset naiite B rpamycax.

Tlosicuenue.
YIJIBI AuBCH PaBHBI KaK YIJIbI CO B3aUMHO MEPIEHIUKYISIPHBIMA CTOPOHAMH, 3HAUUT,

/BCH = /A = 34°
OTBeT: 34.

55.

OcTphie YIIIBI IPSIMOYTOTBHOTO TPEYTOIMBHUKA paBHEBI 85° u 5°. Haii-
JIATE YTOJI MEXJIY BHICOTOM M OMCCEKTPUCOM, MPOBEJACHHBIMU U3 BEPIIIH-
HBI IpsiMoro yrna. OTBeT maiiTe B rpaaycax.

IlosicHeHue.
Vet CAH w BCH pasnel, kak yoias! ¢ B3aMMHO TepreHIMKY/IAPHEIME CTOPOHAME. M3 TIpAMOyTombHO-
ro tpeyromsauka DCH :

Z
/DCH = /C— ZACD — /BCH = ZC — TC — (90O — LB) =
=90° —45° —5° = 40°,
OTBerT: 40.

56.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 4, BC = 2. Haiimute SinA.

TlosicHenue.

Hainem SinA :

) BC 2 1
SmMA=—=-=-==0.5
2 M

OTtBerT: 0,5.
57.

OcTpeic yIIBI MPSMOYTONBHOTO TPEYTONLHUKA PaBHBI 62° m 28°.
Hailigute yrom mexmy BBICOTOW M MEIUMAHOH, MNPOBEACHHBIMH U3 (“

BEPILIMHBI NpsiMoro yria. OTBET JaiiTe B Ipamycax.

A B



IlosicHeHue.
MenmuaHna, mpoBeI€HHash K THIIOTEHY3€, paBHa €€ IOJOBUHE,
nosroMy  TpeyromsHUK ~ACF  paBHOOeapenHbid.  Torma

ﬁ = 28°. ITockonbky CH — BBICOTA,

B/\C[:I =90° —62° =28°. IToaToMy a1 MCKOMOTO yIjia

HUMEEM:

A

HCF =90° — ACF — BCH = 90° — 28° — 28°

OTBeT: 34.

F

= 34°.

H



